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1. 

 

BCAD 

2. 

 

CDBA 

3. 

 

GBCA 

4. 

 

DADH 

5. 

 

HBFA 

6. 

 

HBEA 

7. 

 

2 

8. 

 

8 
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9. 

 

56 

10. 

 

228 

11. 

 

160 

12. 

 

156 

13. 

 

224 

14. 

 

254 

15. 

 

224 

16. 

 

255 

17. 

 

254 

18. 

 

240 
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19. 

 
Кол-во '1' в маске: 21 

21 

20. 

 
Кол-во '1' в маске: 23 

23 

21. 

 
Кол-во '1' в маске: 17 

17 

22. 

 
Кол-во '1' в маске: 22 

22 

23. 

 
Кол-во '1' в маске: 21 

21 

24. 

 

Кол-во '1' в маске: 23 

23 

25 

 

Кол-во '0' в маске: 5 
Всего различных адресов компьютеров: 2

5
 – 2 = 30 

30 

26 

 

Кол-во '0' в маске: 9 
Всего различных адресов компьютеров: 

2
9
 – 2 = 510 

510 

27 

 

Кол-во '0' в маске: 10 
Всего различных адресов компьютеров: 

2
10

 – 2 = 1022 

1022 

28 

 

Кол-во '0' в маске: 11 
Всего различных адресов компьютеров: 

2
11

 – 2 = 2046 

2046 
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29 

 
Кол-во '0' в маске: 12 

Всего различных адресов компьютеров: 2
12

 – 2 = 4094 

4094 

30 

 
Кол-во '0' в маске: 16 

Всего различных адресов компьютеров: 

2
16

 – 2 = 65534 

65534 

31 

 
Кол-во '0' в маске: 14 

Всего различных адресов компьютеров: 

2
14

 – 2 = 16382 

16382 

32 

 
Кол-во '0' в маске: 13 

Всего различных адресов компьютеров: 

2
13

 – 2 = 8190 

8190 

33 

 
Кол-во '0' в маске: 10 

К-во '1' в адресе сети: 12 

К-во добавляемых '1' 
в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

10! / n! / (10 – n)! 

0 1 

2 45 

4 210 

6 210 

8 45 

10 1 

Сумма: 512 
  

512 

34 

 
Кол-во '0' в маске: 11 

К-во '1' в адресе сети: 11 

К-во добавляемых '1' 
в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

11! / n! / (11 – n)! 

0 1 

2 55 

4 330 

6 462 

8 165 

10 11 

Сумма: 1024 
  

1024 
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35 

 
Кол-во '0' в маске: 12 

К-во '1' в адресе сети: 12 

К-во добавляемых '1' 

в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

12! / n! / (12 - n)! 

0 1 

3 220 

6 924 

9 220 

12 1 

Сумма: 1366 
 

1366 

36 

 
Кол-во '0' в маске: 11 

К-во '1' в адресе сети: 13 

К-во добавляемых '1' 
в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

11! / n! / (11 - n)! 

0 1 

1 11 

3 165 

4 330 

6 462 

7 330 

9 55 

10 11 

Сумма: 1365 
 

1365 

37 

 
Кол-во '0' в маске: 10 

К-во '1' в адресе сети: 8 

К-во добавляемых '1' 

в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

10! / n! / (10 - n)! 

0 1 

2 45 

3 120 

5 252 

6 210 

8 45 

9 10 

Сумма: 683 
  

683 

38 

 
Кол-во '0' в маске: 11 

К-во '1' в адресе сети: 14 

К-во добавляемых '1' 
в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

11! / n! / (11 - n)! 

1 11 

4 330 

7 330 

10 11 

Сумма: 682 
  

682 
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39 

 
Кол-во '0' в маске: 10 

К-во '1' в адресе сети: 9 

К-во добавляемых '1' 

в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

10! / n! / (10 - n)! 

3 120 

7 120 

Сумма: 240 
 

240 

40 

 
Кол-во '0' в маске: 12 

К-во '1' в адресе сети: 7 

К-во добавляемых '1' 

в адрес сети (n) 

Число комбинаций 

12! / n! / (12 - n)! 

0 1 

2 66 

3 220 

4 495 

6 924 

7 792 

8 495 

10 66 

11 12 

12 1 

Сумма: 3072 
 

3072 

41 Байты маски: 

 

224 

42 

 

192 

43 

 

6 
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44 

 

Кол-во '0' в правом байте маске, n = 7 

Нужно добавить '1' в правом байте адреса сети, k = 4 
Число комбинаций: n!/k!/(n-k)! = 35 

35 

45 

 

Кол-во '0' в маске: 13 
К-во '1' в адресе сети: 7 

К-во 
добавляемых '1' в 

адрес сети (n) 

Число 
комбинаций 

13!/n!/(13-n)! 

10 286 

11 78 

12 13 

13 1 

Сумма: 378 
  

378 

46 

 

Кол-во '0' в маске: m = 16 

Изменяемых цифр в адресе сети, m – 2 = 10 
Всего IP-адресов в сети, оканчиваемых на '11': 

2
10

 = 1024 

1024 

47 

 
Двоичный код номера компьютера в сети: 

10110011100110110  

Номер компьютера в сети: 91958 

91958 

48 

 
Число компьютеров с номерами свыше 1032: 

2046 – 1032 = 1014  

1014 

 


